



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16. 01. 2016

№ 23

Про внесення змін до розпорядження  
голови Дніпровської районної в місті  
Києві державної адміністрації від  
08.02.2013 № 60

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280, розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», наказу Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.01.2014 № 27 «Про запровадження комплексу програмного забезпечення щодо об'єднаної обробки інформації по об'єктах, що знаходяться у власності територіальної громади міста Києва – «Єдина інформаційна система», з метою здійснення контролю виконання умов договорів оренди та забезпечення ефективності використання майна:

1. Доповнити п. 1 розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 08.02.2013 № 60 «Про забезпечення контролю виконання умов договорів оренди майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» підпунктом такого змісту:

«4) за своєчасність, повноту та достовірність інформації, яка вноситься до програмного комплексу об'єднаної обробки інформації по об'єктах, що знаходяться у власності територіальної громади міста Києва – «Єдина інформаційна система».

2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В.о. голови



А. Загородня

000028